
Peste 6700 de locuitori vor beneficia
de mai multă siguranță odată cu
inaugurarea Postului de Salvatori și
Pompieri Voluntari din localitatea
Scoreni, raionul Strășeni

O nouă inițiativă menită să sporească siguranța locuitorilor din zonele rurale a fost
realizată odată cu inaugurarea unui Post teritorial de pompieri voluntari în localitatea
Scoreni, raionul Strășeni. 
În acest sens, astăzi, 05 decembrie 2025 a avut loc deschiderea oficială a noului post,
menit să reducă timpul de reacție și să consolideze capacitățile de intervenție în
situațiile de urgență.
La eveniment au participat Ministrul Afacerilor Interne, doamna Daniella Misail-Nichitin,
conducerea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, reprezentată de colonel
Aurel Baciu, președinta raionului Strășeni, doamna Mariana Dîmcenco, primarul
localității Scoreni, doamna Svetlana Tabacari, precum și partenerii de dezvoltare de la
Solidarity Fund PL în Moldova.
Remiza a fost construită din temelie, grație asistenței financiare a Uniunii Europene și
a Fundației Solidarity Fund PL, dar și contribuției autorităților publice locale și
Consiliului Raional Strășeni în cadrul implementării proiectului pilot „Consolidarea
sistemului de protecție civilă în Republica Moldova”.
Edificiul postului comunitar dispune de toate condițiile conform standardelor europene,
fiind amenajat cu sală de studii, bucătărie, cameră de odihnă, baie și mobilierul
necesar. 
Costul total al investiției pentru construirea edificiului și îmbunătățirea condițiilor a fost
de 539.884 lei, dintre care 101.284 lei au fost alocați de Primăria Scoreni, iar 438.600
lei reprezintă contribuția Solidarity Fund PL în Moldova, atât pentru construcție, cât și
pentru dotarea cu mobilier, tehnică, echipament și îmbrăcăminte.
De asemenea, Primăria Scoreni a alocat 383 de mii de lei pentru construcția unei boxe
speciale pentru păstrarea autospecialei de intervenție 4X4, primită ca donație din
partea unei primării din Polonia.
În cadrul postului vor activa 10 pompieri voluntari, pregătiți să intervină prompt în caz
de incendii sau alte situații excepționale, acționând ca prima linie de răspuns până la
sosirea echipajelor profesioniste. Voluntarii au urmat un curs specializat organizat de
formatorii IGSU, unde au dobândit competențe practice în stingerea incendiilor,



acordarea primului ajutor medical și salvarea persoanelor în urma accidentelor rutiere.
Noua remiză de salvatori și pompieri voluntari va deservi patru localități din raioanele
Strășeni și Ialoveni, printre care Scoreni, Nimoreni, Malcoci și Condrița.
Fiecare dintre aceste localități se caracterizează printr-un specific diferit al terenurilor.
Astfel, Scoreni se află într-o zonă împădurită, Nimoreni pe un podiș cu plantații
pomicole, Malcoci include terenuri agricole, iar Condrița cuprinde fond forestier și zone
protejate. Această diversitate evidențiază necesitatea unui post de salvatori și
pompieri voluntari capabil să intervină eficient în situații de urgență, indiferent de
condițiile locale.
Prin operaționalizarea postului, 6 753 de cetățeni vor beneficia de siguranță sporită și
intervenții mai rapide în caz de incendii sau alte situații excepționale.
Potrivit unei analize realizate de IGSU, în perioada 2022-2025 au fost înregistrate 88
de intervenții, distribuite astfel: Scoreni – 42, Nimoreni – 27, Malcoci – 13 și Condrița –
6. Cele mai frecvente intervenții au fost la incendii de vegetație, urmate de incendii în
fondul locativ și incendii la gunoiște.
Postului de salvatori și pompieri Scoreni, reprezintă al 23-lea post activ pe bază de
voluntariat.
În prezent, în Republica Moldova sunt constituite 82 de posturi teritoriale de salvatori
și pompieri, care contribuie semnificativ la consolidarea capacităților de intervenție
primară în situații de risc, sporind nivelul de protecție civilă la nivel local și național.

         

      


